



Международный женский день - главный праздник весны, цветов и хорошего настроения! Весна для каждого человека - это время новых свершений и чувств, ожиданий и впечатлений. Весна — это новые краски жизни, новые эмоции и новые оттенки в настроении. В преддверии этого праздника 6 марта в клубе интерната было проведено открытое мероприятие «Как Весна с Зимой трон делили», приуроченное к Международному женскому дню 8 марта.

В основу построения данного мероприятия положен метод эмоционального погружения, наилучшим образом способствующий реализации главной задачи обучения: активизация творческого начала у получателей социальных услуг путем воображения и фантазии. На мероприятии прозвучали тёплые, искренние, нежные слова признательности в адрес прекрасной половины человечества. Для милых женщин прозвучали песни в исполнении участников музыкального кружка. Все с удовольствием угадывали фрагменты замечательных весенних песен, при этом задорно подпевали. При проведении мероприятия педагогом использовались словесные методы: вопросы, инсценировка, наглядные методы. Выбранные методы соответствовали задачам праздничного концерта, характеру и содержанию выбранного материала, уровню умений и навыков как участников постановки, так и зрителей, пришедших на данное мероприятие. На протяжении всей праздничной программы зрителей сопровождали Весна и Зима, которая никак не могла уступить трон правления и отдать свои права Весне. Для решения этой проблемы был устроен конкурс загадок, который выиграла команда Весны и завоевала свое право царствовать три весенних

месяца. В этот праздничный день воспитанники музыкального кружка подарили гостям праздник и отличное душевное настроение, а танцевальная композиция «Ромашки» сопровождалась бурными аплодисментами зрителей.

Мероприятие прошло на высоком эмоциональном подъеме с высоким темпом. Близкое знакомство с чудесным временем года – Весной, дало возможность всем участникам и зрителям возможность приобщиться к народным традициям русского народа, его неповторимому колоритному творчеству. По итогу проведения мероприятия «Как Весна с Зимой трон делили» была оформлена газета на информационный стенд интерната и страница в фотоальбоме «Открытые мероприятия».







С целью повышения интереса получателей социальных услуг интерната к народной культуре, расширения знаний о народных традициях, праздниках в педагогической службе интерната прошла масленичная неделя «Спешите народ, Масленица идет».



У русского народа, как и других народов, есть своя музыка, песни, обычаи и

праздники. Но самый веселый русский праздник отмечается в самом начале весны - Масленица. В это время люди веселятся, ходят в гости, устраивают гулянья и угощаются блинами, а еще Масленица - веселые проводы зимы, которые прошли в нашем учреждении.

К этому празднику в мастерских интерната были оформлены яркие, красочные и содержательные выставочные уголки «Масленица». На главном стенде интерната размещена информация «История праздника Масленицы. Название дней масленичной недели». В мастерских педагогами и воспитателем ежедневно в течение всей масленичной недели проводились беседы «Масленица», «Русские народные игры-забавы», «Вот мчится тройка удалая». Педагоги знакомили собравшихся с историей праздника, его



традициями. С удовольствием присутствующие играли в народные игры, рассказывали пословицы и поговорки о блинах, читали стихи, пели песни, водили хороводы. Библиотекарь интерната провела с воспитанниками конкурс на лучший рецепт блинов и показала мастер-класс по выпечке блинов. Все присутствующие на занятии угостились приготовленными блинами. В клубе интерната прошли спортивные соревнования «Богатырские забавы», где все присутствующие смогли посоревноваться между собой в перетягивании каната, в боях с подушками и других подвижных играх.

Закончилась Масленичная неделя развлечением «Проводы русской зимы». Интересными играми и забавами сопровождалось мероприятие. Увлеченно

проживающие разгадывали кроссворд «Масленица», пытались определить количества баранок в связке, душевно с любовью читали стихи о весне. Весело и шумно прошел конкурс «Перекричи», где присутствующие разделились на две команды «Блины» и «Лепешки» и перекрикивали друг друга, пытаясь вспомнить известные пословицы и поговорки о весне. Конечно же, не обошлось мероприятие и без веселых песен, озорных и задорных частушек о Масленице и о весне.

В увлекательных и озорных играх и забавах приняли участие все присутствующие. С удовольствием водили шумный праздничный хоровод. Радужно приветствовали гостей праздника ведущие – веселые Скоморохи. Они рассказали собравшимся о традициях и обычаях праздника, которые на протяжении веков передаются от поколения к поколению. Кульминацией веселья стало символическое сжигание разряженного чучела, символизирующее прощание с Зимой и приход Весны. Закончился цикл данных мероприятий поеданием вкусных и горячих блинов с чаем. Ведь какая Масленица без блинов - символа весны и солнца.





Пришла весна... А это не только время пробуждения природы, но и пора наведения чистоты и порядка. Педагогическим коллективом учреждения был организован трудовой десант, в котором приняли участие не только сотрудники, но воспитанники мастерских. В течение месяца, как только позволяла погода, все выходили на уборку травы и мусора на закреплённых территориях; занимались подготовкой земли к посадкам (весенняя перекопка почвы); произвели обрезку отмерших веток, побелку деревьев, бордюров; рыхление земли на клумбах и посадка первых весенних цветов. В проведении подобных мероприятий очевиден и важный воспитательный момент. Совместный труд не только объединяет, учит общаться, помогать друг другу, приносит удовлетворение и радость, но и помогает формировать личность.

Работа на участках помогает решить задачи трудового, эстетического, нравственного и физического воспитания через знакомство с окружающим растительным миром, создать комфортные условия для прогулок проживающих. А коллективная трудовая деятельность позволяет осуществлять активизацию творческого потенциала и воспитанников, и сотрудников!

